國立台灣師大附中97學年度第二次教師甄選暨代理教師甄選
數學科試題
壹、填充題（每題5分）共75分

1、兩圓
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 的外公切線的交點為　　　　　。

2、平面上的格子點（x,y座標均為整數的點）到直線 
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的距離中的最小值為         。

3、在四邊形ABCD中，
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，則
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4、正四面體的容器裝了一些水，當正四面體的一個面放置於水平桌面時，容器內水高為容器高的
[image: image8.wmf]1
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，現將它上下倒置後水位高為容器高的 _______ 倍。
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5、給定平面上半徑為1且外切的兩圓
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，那麼同時與兩圓
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相切且半徑為3的圓共有　　　　個。

6、正△DEF內接於正△ABC且
[image: image11.wmf]DE



 EMBED Equation.DSMT4  [image: image12.wmf]^



 EMBED Equation.DSMT4  [image: image13.wmf]BC

，那麼
△DEF的面積為△ABC的面積之__________。

7、△ABC中，∠ABC=120°，
[image: image14.wmf]AB

＝3且
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＝4。若從Ａ作
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的垂線與從Ｃ作
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的垂線相交於Ｄ點，則
[image: image18.wmf]CD

＝__________。

8、設平面上的n條直線將平面分割成若干個區域，這些區域中有界的最多有__________塊。
9、.使
[image: image19.wmf]2
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為完全平方數的正整數m有        個。

10、1,2,3,…,97共97個自然數中，能夠表示成兩正整數的平方差的數共有      個。

11、某山路共長6公里，甲上山每小時走3公里，下山每小時走5公里；乙上山每小時走4公里，下山每小時走6公里。乙早10分鐘出發，則他們相遇之點距離山頂　　　　　公里。
12、在密碼學中，對於英文，人們將26個字母按順序分別對應整數0到25。現有4個字母構成的密碼單詞，記4個字母對應的數位分別為
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 除以26的餘數分別為9，16，23，12. 則密碼的單詞是_______。

13、 設a為正數，
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之值為_______。
14、使方程式
[image: image24.wmf]1223
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恰有兩組解的k值的範圍為_______。
15、如圖
[image: image25.wmf]
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　則
[image: image31.wmf]GH

＝_______。
(A) 3    (B) 4   (C) 5    (D) 以上皆非
貳、計算申論題共25分
1、學生偶而誤植 
[image: image32.wmf]acac
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，其中a,b,c,d均為正整數

   （A）試設計一情境說明學生何以有這種迷思。（4分）
   （B）試推導出滿足
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的正整數解有哪些？（4分）
2、平面上兩個圖形如何定義它們是相似的？兩個拋物線
[image: image34.wmf]22
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的圖形是否相似？試詳述之（7分）
3、設實數
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（Ａ）找一組整數
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的一根。（4分）
（Ｂ）試化簡
[image: image39.wmf]a

為最簡單的表示方式。（4分）
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